DUAAo epyaociag
EYOYTPAMMH OMAAH KINHZH

1. Otav éva owpa ektehel euBVYpappn opaAn kivnon (E.O.K.) kwveitat pe otabepn

Ztnv E.O.K. N LETOTOTILON CUUTTIITITEL UE oo ceeerevevireereererennns KOlL N oTypLalo ToxuTnTa UE T

................ ToxVTNTa.

2. Eva owpa ekteAel euBUYpappn opalr kivnon pe taxvtnta 5m/s. Autd SnAwvel Ot kABe
1s TToU MEPVA TO CWHA HUETOTOTIIETAL KATA ................ ETOL, LETA QIO XPOVLKO SLAOTNUA

At=35 TO CWUO LETATOTUIETOL KOTA ...vvveveveerneannes , Xwpig va yvwpiloupe oe mola Béon

Bploketat. Ma va BpoU e Kol Tn BECN TOU CWHOTOG TIPETIEL VAL YVWPLIOUUE TNV eevcvvereeeeeenes

3. Eva owpa ekteAel euBUYpappn Opar Kivnon pe v I (m/s)
10
taxutnTa 5m/s. I
5 1
H ypadikn mapdotaon u-t eival Onwg oto oxnua a. l
0 1 2 3 4 t(s)
Ax T(m)
lSl
101
5 1
H ypadikr mapdaoctaon Ax-t eival onwg oto oxnua B.
0 1 2 3 4 t(s)

4. Eva owpa Kweitol mavw otov dfova x’Ox pe otaBepr) taxvtnta 3m/s. Tn Xpovikn oTyun

t=0 SLépyetal amd tn Béon xo=7m.
Tn XPOVLKNA oTyuNA t=1s TO CWUA £XEL LETATOTILOTEL KATA ................ Kol Bploketat otn B€on....
TN XPOVLKNA OTYUNA t=2S TO CWHA £XEL LETATOTILOTEL KATA ................ KOL Bpioketal otn Béon....

Tn XPOVLKNA OTWYUA t TO CWHA EXEL LETATOTLOTEL KATA ................ KOL Bpioketal otn Béon....



5. Eva owpa kwveitat mdvw otov d€ova x’Ox pe otabepn

toxutnta 3m/s. Tn xpovikn otyun t=0 SLEpXeTal amo 6

B£on xo=7m.
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0 1 2 3 4 5¢()
H ypadikn mapdotaon u-t, yla To Xpoviko Stactnpo 0 €wg  x T(m)

I

I

|

|

5s, glval Omwc¢ oTo oxNUa a. j;
15§
H ypadkn mapdotaon x-t yLa 1o Xpoviko Staotnua 0 €wg i
5s, elvat 6nw¢ oto oxnfua B. 5
0 1 2 3 4 5¢(s)

5. Eva cwpa kiveitat mévw otov dfova x’Ox pe otabepr TaxUTnTa pétpou 4m/s. Tn XpovikA

otyun t=0 diépyxetat and tn B€on x0=20m KATEUBUVOUEVO TTPOC TNV APXN TWV NULOEOVWV.
H tax0tnTa Tou CWUOTOG EIVAL .....eveieeee.e.

H 801 Tou cwHaTOC KABE OTLYL PPLOKETOL OTIO TN OXEON .oovvevevverere e

6. Eva owpa Kiveita mévw otov dova X’Ox pe otabepn s
o e
) ) . ) ) X 50 20 x(m)
ToxUTNTO PETPOU 4m/s. Tn xpovikr otyun t=0 SLépyxetal
ano tn B£on x0=20m KATEUBUVOUEVO TPOG TV aPXH TWV (m/s)
nuLa€ovwv.
H ypadikn mapdactaon u-t, yla To Xpoviko dtaotnuoa 0
£wc¢ 5s, elval érwg oto oxAua o. 0 1 2 3 4 5¢(s)
X { (m)
20
15
H ypadikn mapaotacn x-t yio to Xpoviko Stdotnpa 0 Ewg g
5s, elval O6mw¢ oto oxApa B. 5

0 1 2 3 4 5t(s)



7. >to oxnpa Seixvovtat ot TaxUTNTEG SU0 CWHATWY TTOU v (m/s)

Klvouvtal mavw otov afova Twv X 0x. Tn xpovikn otyun t=0

[N

N
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Ko Ta U0 cwpata dLEpxovtal amo tn 6€on x=0.

Na xapaktnpioslc kaBe pia anod TG EMOUEVES TIPOTACELG WG L2 3 4 ((s)

Jwotn A AdBocg kat va SIKOLOAOYNOELG TOV XOPAKTNPLOUO.

A. Ta cwpata Klvouvtal tpocg tnVv idla katevBuvon. X 1(m)
24/
, . , , , 20|
B. OL B€0eLg Twv SU0 CWHATWY OE OXEDN |LE TO XPOVO 16|
elval énwce oto oxNua 12{
)
I. Tn xpovikn otyun t=10s to cwua A anéxeL amno 1o B 4I
30m. 0 1 2 3 4 5¢(s)
8. 2to Sudypappa Seixvovrat ot Béoelg SU0 CWHATWY TIOU X ,(m)
KLVoUVvTaL mavw otov afova x’'Ox , o€ OXEoN JLE TO XPOVO.

A. Na Bpelc tnv toxVTNTA KABE CWHATOC KoL VA TN

oxebLaoelg og afoveg L-t.

I
Je éva Slaypauua x-t, N TaxuTNTA EIVOL KQUUUEVN OTNV........... |
)

v 4 (m/s) 1 3 3 4 t(s)

4 .

of 1 2 3 4 t(s)

41
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B. Na ypaelc tnv e€iowon mou Sivel tn B€on kaOe cwuaTOG 0 GXECN HE TO XPOVO.

I. No Bpelg mota Xxpovikn oTiypr] Ta §U0 cwaTa améXouv Hetafl Toug 40m.



9. 1o Stdypappa Seixvetat n B€on evog CWHATOC TTOU x 4 (m)

KWVelTal mavw otov afova x’Ox , 0 OX£0N UE TO XPOVO.

Na xapaktnpioelc kaBe pia amnod Tig EMOUEVEC TIPOTATELG WG

Jwotn A AdBocg kal va SIKOLOAOYNTELG TOV XOPAKTNPLOUO. 0 /3 t (s)

A.H taxUtnta tou owpatog eivatl otadepr Kat ion pe +4m/s. _12|
B.H B£0n tou cwpatog neplypadetal anod tn oxéon x=-12-4t (S.1.)

I.Tn xpovikn otyun t=10s 1o cwpa Bploketal otn B€on x=40m.

10. 2to oxnua delyvetal to SLAypaApUa X-t EVOC CWUOTOG TTOU

Kveltal mavw otov dfova x’ Ox.
A. Na oxeblaoelg oe aplBunuévoug afoveg to Slaypappa u-t.

B. ATo Tt0 SLaypoppa u-t va BPELG TN GUVOALKH LETOTOMLON TOU

CWUOTOG.




11. Yto oxuo Seiyvetal To SLAypoppa X-t €vog

OWHMATOC IOV KLWVElTaL Tavw otov dafova x’ Ox.

A. Na oxedlaoelc o aplBunuévouc afoveg To

Slaypapua u-t.

B. Amo to Sdlaypappa u-t va BPELC TN CUVOALKN

UETATOTILON TOU GWHATOG.

12. MepUTOAKO TOU KLVELTAL PE oTaBepr TaxUTNTA Un=32m/s KaTaSLWKEL
MOTOGIKAETLOTH MOV Klveital pe otabepn toxVutnta um=24m/s . Tn xpovikn otyun t=0
N unxavn Stépxetat and pla dtactavpwon , ano tnv idla dtaoctavpwon to
TLEPLITOALKO Tiepva 20s apyotepa. Na Bpebouv:

A. Na ypadouv ol e€lowoelg Ttou Tteplypadouv tn B€on KABe KvnToL Og OXEoN LE TO
XpOvo, av Bewproou e onueio avadopdg tn dtactavpwon.

B. Na BpeBel to xpoviko Staoctnua t mou amatteitot yia va ¢OAceL To TEPUTOALKO
TOV LOTOOLKAETLOTH.

I. va BpeBel to Staotnua tou Ba €xeL SLavUCEL TO MEPUTOALKO OTO TTPONYOULEVO
XPOVLKO Staotnua t.

A. Na yivouv ta dtaypappata B£ong- xpovou yla Ta SU0 KLvnTA yLa TO XPOVLKO
Staotnua 0 <t <50s



